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Експорт курятини та зміни щодо реєстра-
ції ветпрепаратів обговорили в Держпрод-
споживслужбі

Голава Держпродспоживслужби зустрічався з представниками Єв-
ропейської Бізнес Асоціації для обговорення питань регулювання обігу 
ветеринарних препаратів.

Крім цього, під час засідання йшлося про експорт продукції тварин-
ництва з України, оновлення технологій регулювання галузі та питання 
здоров'я тварин.

"Була обговорена ситуація з експортом птиці, де в черговий раз на-
голошено на важливості подальшої тісної співпраці з міжнародними 
партнерами. Також, були порушені питання розблокування та звершен-
ня процедури перереєстрації кокцидіостатиків і можливість скасуван-
ня обов'язковості проведення тесту на нешкідливість для імунобіоло-
гічних препаратів в Україні відповідно до практики ЄС та заміни його на 
гарантійні листи від компаній-виробників вакцин. Окрему увагу приді-
лили темі діджиталізації процесів реєстрації ветеринарних лікарських 
засобів і отримання погодження на ввезення зразків для проведення 
реєстраційних досліджень", – повідомили на порталі Державної служби 
України з питань безпеки харчових продуктів і захисту споживачів.

За матеріалами: ptichki.net

Новини АПК
Японські птахівники 
втратили 7 млн голів 
птиці

Японські птахівники борються 
з найбільшим за останні роки спа-
лахом пташиного грипу серед до-
машньої птиці.

З осені 2020 року вірус з'явився 
на 39 фермах, що за статистикою 
означає рекордну кількість зара-
жень за один сезон.

Втрати оцінюються приблизно 
у 7 мільйонів голів. Вірус поширю-
ється на більш дрібних і дуже вели-
ких фермах, де утримують мільйони 
птахів.

Можна припустити, що пробле-
ми азіатських птахівників відчує 
міжнародна торгівля продуктами 
птахівництва. Японія займає перше 
місце у списку найбільших світових 
імпортерів м'яса птиці. Країна ім-
портує більше мільйона тонн м'яса 
курей на рік. Японці також упро-
довж багатьох років є найбільши-
ми імпортерами яєчних продуктів 
з країн Європейського Союзу. Япон-
ський ринок у 2020 році (до верес-
ня) поглинав близько 30% експорту 
яєць і яєчних продуктів з ЄС.

У зв'язку зі швидким і широким 
географічним поширенням вірусу 
в Азії ситуація не покращиться у ко-
роткостроковій перспективі. Ознак 
вірусного полегшення немає. Сезон 
міграції диких птахів триватиме до 
березня-квітня. Пташиний грип у 
цю пору року поширений в Азії че-
рез перелітних птахів, але експерти 
стурбовані його здатністю муту-
вати, збільшуючи його смертність 
серед диких птахів та підвищуючи 
ризик зараження свійської птиці 
у країнах, розташованих уздовж 
маршрутів міграції.

За матеріалами: ptichki.net

Рекордний обсяг курятини експортувала 
Україна у 2020 році

Агропромисловий комплекс 
залишається лідером серед га-
лузей економіки в структурі 
експорту.

За підсумками минулого 
року, 45% зарубіжних продажів 
у 2020 році становила продук-
ція АПК. Серед рекордсменів 
за обсягами експорту в галузі 
тваринництва були виробники 
курятини та меду, як повідом-
ляють у Національному науко-
вому центрі "Інститут аграрної 
економіки".

"Характерною рисою минулого року для вітчизняного аграрно-
го сектора економіки став ряд рекордів за обсягами поставок сіль-
госппродукції на зарубіжні ринки. Знову за підсумками календарного 
2020 року зафіксовано найбільші в історії України обсяги експорту 
соняшникової олії – 6,9 млн т, м'яса птиці – 431 тис. т. Серед това-
рів, що не відносяться до найбільш вагомих до переліку іноземних 
поставок, були досягнуті максимальні кількісні значення в експорті 
меду (81 тис. т), заморожених плодів ягід (55 тис. т) і ін.  Вирішальним 
для сумарного зростання експорту продукції АПК у 2020 році стало 
збільшення обсягів поставок в країни Азії, які в минулому році досягли 
свого максимального значення за період незалежності України", – за-
значає Микола Пугачов, заступник директора ННЦ "Інститут аграрної 
економіки". 

За матеріалами: ptichki.net
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Новини АПК
"Миронівський 
хлібопродукт" 
змінив юридичну 
назву на "МХП"

2 лютого 2021 відбулася зміна 
повного юридичного найменування 
Приватного акціонерного товари-
ства "Миронівський хлібопродукт" 
на Приватне акціонерне товариство 
"МХП".

 Про це повідомила прес–служба 
агрохолдингу.

"Ми змінили назву на МХП, те-
пер – офіційно. Ми змінюємося, тран-
сформуючись з сировинної у кулінар-
ну компанію, тому вирішили заодно 
оновити й назву. Зараз вона лаконіч-
на і, переконані, більш сучасна", – по-
відомили у МХП.

Тепер застосовуються такі най-
менування товариства: повне найме-
нування: українською мовою – ПРИ-
ВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"МХП"; англійською мовою – PRIVATE 
JOINT-STOCK COMPANY "MHP".

Скорочене найменування това-
риства: українською мовою – ПрАТ 
"МХП"; англійською мовою – PrJSС 
"MHP".

Комерційне найменування това-
риства: українською мовою – МХП; 
англійською мовою – MHP.

За матеріалами: ptichki.net

У компанії "Комлекс Агромарс" пояснили, 
чому зупинили виробництво курятини

Компанія "Комплекс Агромарс" 
зупинила виробництво курятини 
під ТМ "Гаврилівські курчата" че-
рез збитковість виробництва. Про 
це розповів генеральний директор 
компанії.

"Основна причина в тому, що 
при такій високій вартості кормів не-
можливо вести рентабельний бізнес. 
А приходити щодня й отримувати 
збиток – недоцільно. Притому, що 
ціна на курятину не збільшується, з 
огляду на низьку платоспроможність 
населення. Зараз думаємо, як вийти 
з цієї ситуації, не зачіпаючи техноло-
гію виробництва", – зазначив він.

Незначне збільшення цін на елек-
троенергію й газ також в якійсь мірі 
вплинули на рішення зупинити ви-
робництво, але не так сильно, як по-
дорожчання кормів.

"Але найголовніше при цьому, ми 
не розуміємо причини такого значного зростання. Сьогодні ціна одна, 
а завтра змінюється у такий прогресії, що незрозуміло, що ж робити далі. 
Ціна кукурудзи доходить до 8,2 тис. грн/т. І це ще не межа, за прогнозами 
ціна підніметься мінімум до 9 тис. грн/т", – розповів він.

 "Комплекс Агромарс" зупинив виробничі потужності в селі Гаврилів-
ка, Київської області з вересня-жовтня 2020 року. Зараз на цьому вироб-
ництві у компанії займаються тільки інкубацією яєць для комплектування 
ТОВ "Курганський бройлер". Всього у Філії "Гаврилівський птахівничий 
комплекс" налічується близько 400 пташників, загальне поголів'я у різні 
періоди становило від 6 до 6,5 млн птиці.

"Заборгованість перед постачальниками однозначно є. Тому що ко-
жен день ми працювали в мінус і обросли боргами. Зараз на своєму рівні 
ми намагаємося вирішити це питання з постачальниками. Деякі йдуть нам 
назустріч, а з ким не виходить – йдуть до суду. Але все одно намагаємося 
домовлятися, щоб швидше запустити виробництво", – розповів директор.

"Що стосується постачальників зерна, то діалог також підтримуєть-
ся, з огляду на те, що ми експлуатуємо наш комбікормовий завод. Поста-
чальники одні й ті ж. Намагаємося знаходити спільну мову, паралельно 
погашаючи свою заборгованість ", – зазначив він.

Директор зазначив, що боргів по ветеринарних препаратах накопи-
чилося більше, але компанія працює над врегулюванням цієї ситуації. 
Вирішити питання щодо боргів перед компанією "ВЕТСИНТЕЗ-ВІП" буде 
складно. А з іншими компаніями, з якими працюємо вже багато років, 
плануємо знайти спільну мову. Просто вони зараз не розуміють, коли ми 
запустимо виробництво. Якби і вони, і ми були впевнені в даті запуску 
виробництва, питання відпало б само собою. Я думаю, що ми витримаємо 
цю паузу поки ситуація на ринку зміниться в кращу сторону.

Відзначається, що "Комплекс Агромарс" вивчає нові ринки як України, 
так і інших країн. Крім того, при появі невеликого плюса компанія відно-
вить виробництво.

За матеріалами: latifundist.com

Птахівництво 
залишилося головним 
споживачем 
комбікормів у світі

У 2020 році на частку м'ясного пта-
хівництва припало 28% усіх комбікор-
мів, вироблених у світі, або 334 млн т, 
підрахували експерти з Alltech.

Для свинарства було виробле-
но 24% всіх комбікормів, або 286 
млн т, для виробництва яєць – 14% 
(160 млн т), молока – 11% (128 млн т), 
яловичини – 10% (116 млн т).

На частку аквакультури припало 
4% (49 млн т) усіх вироблених комбі-
кормів, повідомили в Alltech.

За матеріалами: ptichki.net
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Як світова криза в птахівництві 
вплине на свинарство?

Стало відомо, як сві-
това криза в птахівництві 
вплине на свинарство. Для 
птахівництва у світі наста-
ють непрості часи – галузь 
зіткнеться з величезними 
проблемами. Про це пові-
домляє agronews.ua за ма-
теріалами Rabobank та Асо-
ціації “М’ясної галузі”.

Постійні перебої поста-
чань, спричинених Covid-19, високі ціни на корми, нестабільні еконо-
мічні умови, велика кількість спалахів пташиного грипу цієї зими, гло-
бальний надлишок пропозиції призведе до того, що галузь зіткнеться 
з величезними проблемами. Це ключове повідомлення з щокварталь-
ного звіту Rabobank з птахівництва.

Зазначено, що Covid-19 буде чинити постійний тиск на забезпечен-
ня продовольством та торгівлю, уповільнить економічне зростання, 
призведе до ринку з регульованими цінами.

Це відбуватиметься в контексті вищих і нестабільних цін на корми, 
конкуренції на світових ринках торгівлі птицею – завдяки відновленню 
Китаєм та В’єтнамом наслідків від африканської чуми свиней – та знач-
ного впливу поточної хвилі пташиного грипу у північній півкулі.

В Асоціації “М’ясної галузі” вважають, що українське птахівництво 
менш вразливе в умовах перевиробництва птиці у світі та подорожчан-
ня кормів. Собівартість курятини в Україні одна з найнижчих у світі, 
у 2020 році – 0,65 євро/кг, а у 2021 році – 0,85 євро/кг. У країнах ЄС 
собівартість курки вища на 30%. Саме менша ціна української курятини 
робить її більше привабливою як в ЄС, так і в країнах Азії.

В іншому разі, якщо експорт української курятини зменшиться – зни-
ження цін на всі види м’яса в Україні не уникнути. Найбільш вразливим 
у випадку зниження цін на курятину є українське свинарство, що ще не 
перелаштувалося до умов глобального ринку – конкуренції собівартіс-
тю і ціною. 

Найбільше постраждає Європа через поточні спалахи пташиного 
грипу, зростання витрат на корми та надмірну пропозицію. Африкансь-
ка чума свиней у Німеччині вже призвела до зниження цін на свинину 
і накопичення цього виду м’яса в ЄС, через втрату традиційних ринків 
збуту. 

Крім того і Китай збільшив виробництво птиці на 12% у минулому 
році та націлений на зростання у 2021 році, зменшуючи імпорт. Як ре-
зультат, очікуються низькі ціни.

Нан-Дірк Малдер, старший аналітик в Rabobank, зазначив: “Ці вели-
кі труднощі вимагатимуть дуже дисциплінованої стратегії постачання 
продукції птахівництва. Оскільки витрати на корми будуть високими, 
зосередження уваги на контролі витрат та закупівлях буде важливі-
шим, ніж у минулі роки.

Трейдери повинні розраховувати на конкурентні ринкові умови 
та шукати можливості на нових ринках, щоб компенсувати очікувані 
менші обсяги імпорту в Азію, хоча кількість ринків для імпорту обме-
жена, більша кількість експортерів, таких як Росія та Україна, увійшли у 
глобальний ринок”.

За матеріалами: agronews.ua

Новини АПК
В Україні за 2020 рік 
скоротилося поголів'я 
птиці та знизився 
експорт яєць і м’яса 
птиці

Поголів'я птиці в Україні станом 
на 1 січня 2021 року склало 199,9 млн 
голів, що на 9,3% менше, ніж на ана-
логічну дату 2020 року. Про це пові-
домила Державна служба статистики. 
Відомство уточнює, що у агропідпри-
ємствах поголів'я домашньої птиці 
скоротилося за рік на 14,7% – до 109 
млн голів, тоді як у господарствах на-
селення зниження становило 2% – до 
90,8 млн голів.

За результатами 2020 р. Украї-
на експортувала 106,8 тис. т яєць, 
що на 22% менше порівняно з 2019 
р. (137,08 тис. т). Про це повідоми-
ла Державна митна служба України. 
У грошовому еквіваленті експорт яєць 
склав $ 97,3 млн проти $ 111,9 млн ро-
ком раніше.

Основними імпортерами україн-
ських яєць у звітному періоді стали:

Об'єднані Арабські Емірати – 
36,57 тис. т на $ 29,81 млн; Саудівська 
Аравія – 20,19 тис. т на $ 22,48 млн; 
Латвія – 10,74 тис. т на $ 11,11 млн; 
Ліберія – 6,71 тис. т на $ 5,52 млн; Ка-
тар – 5,17 тис. т на $ 4,32 млн. 

За даними Єврокомісії у січні-ли-
стопаді 2020 року Україна експортува-
ла до країн ЄС 100,9 тис. т м'яса птиці. 
Це на 22 тис. т або 18,1% менше, порів-
няно з таким же періодом 2019 року.

Зменшилися обсяги імпорту 
і з інших країн – ключових партне-
рів ЄС. Так, Бразилія за 11 місяців 
експортувала в країни Євросоюзу 
213 тис. т курятини (-3,9%). Обсяги 
експорту птиці з Таїланду зменшили-
ся на 24,1%, до 124,5 тис. т. В цілому, 
в січні-листопаді 2020 року ЄС ім-
портував на 14,3% м'яса птиці менше, 
порівняно з тим же  періодом попе-
реднього року.

Варто відзначити, що Україна та-
кож є одним з найбільших імпортерів 
європейської курятини. За 11 місяців 
минулого року країна закупила 134,7 
тис. т м'яса птиці, виробленого в ЄС.

За матеріалами: ptichki.net


